

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2014.9.30

星期二
甲午年九月初七
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/jrbs



险企换股潮再起 股权频现产交所

◎泰康人寿曲线集权 ◎多家私企顺势接盘

◆ P5

“犇牛”轮胎提示您收看——

本期导读 Highlights

“老龄产业发展战略与扶持政策研讨会”披露

四川老龄化程度居全国第二
老龄产业大有可为

9月27日,四川省社会科学院经济研究所组织召开了“老龄产业发展战略与扶持政策研讨会”,就老龄产业发展、农村老年人口、社会保障与老龄产业、城市老年人公共服务等学术问题进行了深入研讨。

◆ P2

创新

是民族工业腾飞的不竭动力
——探访新中国装备工业“长子”哈锅

被誉为新中国装备工业“长子”的哈尔滨锅炉厂有限责任公司,在成立60之际,记者走进这家工厂,探访哈锅在新中国民族工业史中走过的历程。

◆ P3

中组部“禁读令”起效
EMBA现干部退学潮

专家表示,官员学EMBA“不对路”,很容易滋生腐败,中组部发布的“禁读令”意味着反腐深入。

◆ P4

打造中国消费品的世界品牌

主要世界品牌评价机构日前发布的各类世界品牌排行榜中,格力、美的、格兰仕、青岛啤酒、波司登等中国品牌位列其中。

◆ P5

不动产登记提速
挤出效应现端倪

随着不动产登记工作的提速,多套房持有者成为最焦虑的群体。数名受访的多套房持有者表示,尚未成型的房产税已经成为压在他们心头的大石。

◆ P6



休刊启事

本报10月1日至10月7日休刊。

本报编辑部

iPhone,android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

做食品就是做良心——杜诚斌

德益绿色·方便米饭
肉 食 品
下 饭 菜

白酒严冬方显英雄本色 人如其酒涵养百年老店 ——访四川省泸州玉蝉酒类有限公司董事长钟其成

■本报记者 李国政 胡平

在中国,有一种流传既久且广的评价人的方法,叫做“酒品即人品”。就是以饮酒观人、论人,强调一个“真”字。用川东话讲,叫做“喝酒不踩假水”,用时下流行的话说,叫做“喝酒不假打”。既然可以通过饮酒去评价人,当然也可以通过人去评价酒,即“人品如酒品”。

9月24日,我们有幸在玉蝉酒业采访了人如其酒的该公司董事长钟其成。我们此行就是想弄明白:白酒市场依然寒气逼人,白酒行业还在苦苦支撑,为什么玉蝉酒业却风景这边独好,本地市场红红火火,市外和省外的客户排着队要酒。

开门见山说明来意后,钟董事长就打开了话匣子。他的谈话紧扣三个关键词:良心、诚信、责任。

◎良心

“我一直都是在用良心酿酒,一甑360斤,颗粒都是纯粮食”,钟其成说。

他非常朴实、真诚地介绍了他“坚守”的原因。他从小接受传统教育,父母亲朋,邻里长辈常提醒:一个人不管做啥子,都要对得起自己的良心,不做亏心事,就不怕鬼敲门;病(lao,四声,四川方言,“毒”的意思)人的药莫吃,害人的事莫做;种瓜得瓜,种豆得豆,恶人遭恶报,好人有好报;过恶事做了,生个娃



●钟其成董事长正在接受本报记者采访。

儿都没得屁眼儿;话丑理端。这些警醒人的话在幼年就给他的人品打下了一个好底子。第二个原因他认为是企业体制促成。玉蝉酒业是他的个人资产,用良心酿酒自己说了算。而国有企业的“帽子”拿在政府手里,股份制企业由股东说了算。有个别的国有企业的经营者在政绩和“帽子”的高压下,就守不住底线了,就去做一些昧了良心的事。股份制企业的“老大”为了业绩,为了给股东多分点红,为了来年再坐“老大”位子,有个别的也昧了良心去做一些不该做的事。“我没有贪欲,不去追

求超额利润,钱这个东西生不带来,死不带去,平平淡淡够用就行了;我是经受得住金钱诱惑考验的”。他说这是第三个原因。他认为许多人昧了良心去做事,结果害人害己,毁了事业,毁了家庭,毁了自己;一个重要原因就是追逐金钱,欲望难填。他列举了许多昧心事:三聚氰胺吃死人、营养奶粉喝出大头娃娃、潲水油、毒豆芽、吊白块、福尔马林……

他说,据统计,发达国家里面,有的国家正常死亡的人里面95%的人是老死的,只有5%的人是病死的,而我们正好相反。这些年

怪头怪脑的病很多,这当然与环境污染有关,但最主要的是有毒食品大行其道,因为它直接进入内脏,比环境污染对人体的危害大多了。现在国家很重视食品安全,开始加强监管,希望能做得更好,并坚持下去;要严格执法,违法必究,彻底改变以“罚”代“法”的局面。现在中国经济正在回归常态,道德应该回归传统;不要一搞市场经济就一切向钱看,其实良心比钞票更重要。

◎诚信

“媒体报道白酒行业乱象丛生一点不分,一个时期以来,白酒行业的确是乱象丛生。起码的诚信都不讲了,当然,连良心都喂了狗,哪里还有诚信;因为良心是诚信的基础。”钟其成如是说。

他接着说,明明是食用酒精勾兑的酒,你就是说用食用酒精勾兑的,就按食用酒精勾兑的酒卖;但是你偏偏要标成粮食酒,卖粮食酒的价,酒的品质就缺乏诚信了,这明明就是骗人了嘛。

[下转 P2]

酿造品质生活 成就非凡人生

四川省泸州玉蝉酒类有限公司
联系电话:4009-919-979

2014年问果·中国手机电商峰会提出 移动电商时代 传统企业转型势在必行

■李成成 摄影 / 张寒松

9月26日下午,由四川省中小企业发展中心和企业家日报主办,由西南商城、军旅商城、企业家日报商城以及问果电子商务有限公司承办的2014年问果·中国手机电商峰会在成都市武侯区政务中心二楼成功举行。武侯区政府、成都市经信委、四川中小企业发展中心的有关领导参加了此次峰会。会议就传统企业与传统媒体如何与手机电商结合、行业电商商城的运营与投资机会等问题做了详细的介绍和探讨。

手机电商让创业不再是梦想

我国的互联网用户数量在不断增加,尤其是移动互联网增长快速,越来越多的人习惯于基于手机的各类服务,PC端的流量正在逐步向移动客户端转移,基于此,手机电子商务也越来越受到人们的重视和青睐。

由问果科技有限公司创造的手机电商系统平台,自今年7月份进入四川以来,也受到各方的关注。成都市武侯区相关负责人在峰会上表示,当下是改变的时代,是电子商务创新的时代,武侯区高度重视电子商务的发展,并将支持问果的发展。

据了解,问果可以用输入法直接导入、通过文本感应技术,主动推送用户需要的购物、旅行和餐饮等各类信息,直接对着手机说出自己的需要就可以得到自己想要的结果,方便快捷。问果科技的创始人高精锐在峰会上



●高精锐发言。

介绍了问果的创新技术,他指出,问果消除了用户对网址的依赖,也不再需要搜索引擎,用户直接用语音就可以让手机进入自己指定的网站中。

他还表示,问果的手机电商平台属于街铺电商,而未来电子商务的趋势就是从门户电商转入街铺电商。在这方面,可以说问果走在了前面。此外,问果在商业模式上也得到了广泛的关注,问果不仅能在十分钟内帮助企业变成电商营销,而且在个人创业方面也快

捷方便,创业者只需以自己的姓名注册一个网店,就可以将整个平台里的商品同步到自己的网店中,实现零风险、零库存、零物流的创业。真正让创业不再只是梦想。

纸媒突围 转型手机电商

2014年是手机电商的元年,在移动互联网时代下,那么传统企业也受到一定的冲击,可以说转型已成为势在必行的举动。而作为传统的媒体,受到的新媒体冲击也不小,纸媒消失、停刊的现象时有发生。那么在手机电商对我们生活影响越来越大的时候,纸媒或许也可以借机实现转型,此次峰会就对这一问题做了一定探讨。

原四川省作家协会机关党委书记、资深媒体专家郭中朝在会上表示,纸媒现在处于下滑的阶段,发行量下滑、读者群分化、广告量下降是现在纸媒不得不面临的局面,转型成为势在

必行,但是转型也面临着很多的苦难。

为此,国家在今年8月份发布了《关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的指导意见》,并下拨资金用以媒体转型,可见国家对传统媒体转型的重视程度。传统媒体怎样才能实现转型呢?“传统媒体需要强化互联网思维,增强借力发展的意识,利用互联网实现弯道超车。”郭中朝表示。

“信息产品化、读者消费化以及纸媒平台化是传统媒体借助互联网实现转型的方法。”郭中朝指出,长期的客户、社会公信力以及宣传平台是媒体入住手机商城具有优势。目前,企业家日报已经和问果合作建立了企业家日报商城,企业家日报的前身厂长经理报作为第一个市场报,拥有敢为天下先的精神,此次也率先进入移动电商,开始转型。

对此,企业家日报助理社长、编委毛力平在峰会上发言,她表示,传统企业向电商转型、传统电商向手机电商转型已是必然,移动电商解决了销售渠道和销售成本的问题,这或许是众多企业家对移动电商感兴趣的内在所在。企业家日报社商城就是企业家日报与问果平台合作、利用各方资源打造的移动电商平台,此平台也将作为广大企业销售的全新渠道。

“企业家日报是传统纸媒走市场化的开先河者,而企业家日报商城的创建也是传统媒体向新兴媒体的一次转型。当下,企业需要转型升级,传统媒体需要转型升级,而传统媒体与手机电商结合转型而成的企业家日报商城一定有着不一样的精彩。”毛力平表示。

厂房租售热线:4008036599



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

做食品就是做良心——杜诚斌

德益绿色·方便米饭
肉 食 品
下 饭 菜

